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Dezbatere: „Rețeaua bibliotecilor publice vasluiene, 

conectată la nevoile comunității” 

 

Sala „Ștefan cel Mare” a Consiliului Județean Vaslui a găzduit recent întâlnirea anuală 

a bibliotecarilor din județul Vaslui, un eveniment devenit tradiție, menit să aducă în 

prim-plan provocările și oportunitățile din cadrul rețelei bibliotecilor publice. Tema 

centrală a dezbaterii din acest an a fost „Rețeaua bibliotecilor publice vasluiene, 

conectată la nevoile comunității”. 

 

Printre subiectele principale abordate s-a numărat Proiectul „BiblioHub”, care își 

propune să modernizeze infrastructura bibliotecilor publice din județ. În cadrul 

acestuia, 29 de biblioteci vor beneficia de echipamente informatice de ultimă 

generație, iar trei biblioteci importante — Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu 

Spătarul” Vaslui, Biblioteca Municipală „Mihai Ralea” Huși și Biblioteca Comunală 

Fălciu — vor fi renovate și transformate în centre HUB, destinate atât lecturii, cât și 

activităților moderne adaptate nevoilor comunității. 



Sprijin pentru digitalizare și dezvoltarea comunității 

 

Ciprian-Ionuț Trifan, președintele Consiliului Județean Vaslui, a subliniat angajamentul 

autorităților locale față de modernizarea bibliotecilor și implicarea activă a acestora în 

viața comunității: 

„Avem posibilitatea să accesăm noi fonduri pentru a digitaliza și alte biblioteci din județ. 

 

Ne dorim să implicăm toți vasluienii în utilizarea tehnologiilor pentru dezvoltarea 

competențelor digitale. Performanța adevărată este atunci când un cititor vine 

deliberat la bibliotecă și îi place, nu când vine din obligație. Vă mulțumesc pentru tot 

ceea ce faceți în comunitățile voastre și vă asigur că suntem alături de voi.” 

 

Totodată, Trifan a menționat că a purtat discuții cu primarii pentru a identifica soluții în 

sprijinul bibliotecarilor, în contextul în care multe primării se confruntă cu deficit de 

personal. 

Situații dificile în unele comunități 

 

Gelu Voicu Bichineț, directorul Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, 

a atras atenția asupra unei situații alarmante: în șapte unități administrativ-teritoriale, 

bibliotecile nu mai au bibliotecari. 

„Aceste poziții au rămas vacante fie prin pensionare, fie prin retragere sau trecere pe 

alte posturi. Este trist!”, a declarat Bichineț, subliniind în același timp importanța 

implicării Consiliului Județean în sprijinirea și promovarea bibliotecilor publice. 

 

În cadrul întâlnirii, s-a evidențiat faptul că bibliotecarii au un rol mai complex decât cel 

de simplu custode al cărților. Ei contribuie la dezvoltarea comunităților, oferind acces 

la resurse educaționale, tehnologii moderne și organizând activități menite să sprijine 

diverse categorii de public, de la elevi până la seniori. 


